

爱心妈妈织就百余条围巾

不少爱心人士还送来了过年新衣



本报张刚大篷车“新年新衣”活动自上周启动后,省城市民踊跃织围巾、送新衣、捐爱心款,对活动给予了热情支持,奉献了浓浓的爱心,只为让孩子们过一个温暖美丽的新年。市民前后领走了800多捆毛线,目前还剩35捆。想展示技艺、奉献爱心的您,快来开元广场领毛线吧!



济南长途汽车总站的妈妈们织好了百余条围巾,每条都配了手套装进福袋。 济南长途汽车总站提供

本报记者 肖龙凤 王倩 见习记者 李文平

不但织围巾,还送来了爱心棉衣

8日,山东师范大学化学化工与材料科学学院“一米阳光”社团的志愿者把织好的72条围巾送了回来。每条围巾各不相同,创意还真不少,如加一个小毛绒玩具,加条线织成爱心形状等。这些小物件都是大学生

们拿自己的生活费购买物品后添加的,暖意融融。

不到一天时间,市民李女士把领走的毛线变成6条围巾送了回来,现场织了1条后,又领走了3捆毛线。山东省民政厅老干部处的鞠女士领走了22捆

毛线,单位的退休老人想为孩子们织爱心围巾。还有一些市民用自己买的毛线织成围巾送到了活动地点。

除了送回围巾,市民张女士还带着汇才小学的张潇洵和新苑小学的赵一玮俩小朋友送

来了两件新棉衣,她去年就曾为本报“新年新衣”活动织围巾。不愿留下联系方式的赵女士送来了10件崭新的羽绒服,都是适合儿童穿的,委托本报送给山区的孩子们,让他们穿着新衣服美美地过新年。

爱心围巾配上手套装进福袋

记者在探访中了解到,贫困山区的一些孩子不仅是留守儿童,有的还生活在单亲家庭,部分孩子的妈妈因不能忍受贫困而离婚远走他乡。济南长途汽车总站的妈妈们织的百余条围巾,可以慰藉这些缺少母爱的孩子了。

3日,济南长途汽车总站工作人员领走了一大箱爱心毛线。听说是为贫困儿童织围巾,总站售票处、检票处、服务台等部门的女员工争相领取毛线。她们心灵手巧,织出的围脖不仅各有花样,还别出心裁地在围脖上系上各种花边、

毛球,既美观大方又实用保暖,还有员工编织了精美的爱心帽子。每一条围脖都饱含着总站爱心妈妈对孩子们的浓浓爱意。

总站员工们还专门为孩子们购置了一批保暖美观的爱心手套。9日一早,她们就把爱心

围巾和手套分装在福袋里送到了本报活动地点。带着“福”字的包装袋,在送温暖的同时,也将吉祥如意的美好祝福传递给了孩子们。“有了围脖,再戴上手套,孩子们就能暖暖和和地过冬了!”总站党委书记韩杰说。

“新年新衣”公益活动继续期待您的加入

在开元广场B415房间的活动地点,齐鲁志愿者、山东电建二公司老党员张秀华已经连续值班8天,山东农业工程学院的志愿者们也轮流到场帮忙。8日,山东农业工程学院齐

河校区的衣震,张睿清早6点就从学校出发了,只为按时赶到活动地点帮忙。

如果您也想参与到爱心织围脖活动中来,欢迎您到趵突泉北路1号(乘公交车到大明湖

西南门站下车)开元广场B415房间领取毛线,时间为每天9:30-11:30,13:30-16:00。毛线所剩不多,去之前您可与齐鲁志愿者张秀华(电话13685317118)联系,确认是否

还有毛线。寒冬将至,如果您想为本报“新年新衣”活动捐赠新衣或爱心款,也可以直接送至上述地点,或拨打本报96706热线联系我们。

水表“自转”,损失咋要业主承担

小区物业表示,已统计问题水表数量,会尽快移交给开发商处理

本报12月9日讯(记者 陈伟) 两口之家一年的用水量竟然有445立方,水费高达1500余元,省城历下区奥体中路一小区的业主就遇到了这样的“荒唐事”。小区物业相关负责人表示,用水量过高可能是由于水表“自转”引起,目前已经对存在问题的水表进行了统计,下一步将移交给开发商进行统一处理。对于业主多交的水费,双方还在协商。

7日,家住奥体中路一小区的业主韩女士去物业服务

中心交纳水费,当得知要交纳1500余元的水费时,韩女士傻眼了。她告诉记者,他们一家是2012年9月中旬搬进小区的,家里只有夫妻二人,如今入住也才一年多。“我们平时白天都上班,只是晚上回家洗澡、洗衣服、冲厕所等用点水,但是无论如何也用不了这么多。”

记者粗略一算,按照445立方计算,韩女士一家每月得用掉37立方水,平均每天用掉1立方,也就是一吨水。

小区物业工程部一工作人员介绍,普通家庭每月的用水量也就七八方,顶多不超过10方。一个两口之家用了这么多水,的确有些不正常。

随后,工程部维修人员来到韩女士所住楼层,对水表进行了简单检测。在未关闭热水器上水开关时,水表转得挺快,偶有回表;但是在关闭了上水开关之后,水表依然迅速转动,这说明水表的確存在“自转”现象。“如果业主对此不留意的话,水表会一直存在‘自转’现

象,时间长了,很有可能会有比较大的用水量误差。”该维修人员表示。

对此,小区物业相关负责人表示,在收取水费的过程中,他们发现部分业主家的水表的確存在“自转”,物业已经进行了统计,下一步将及时将相关资料移交给小区开发商,让开发商尽快解决。

“对于多交纳水费的业主,物业会退还部分水费,至于退还金额,还需要和业主进行进一步的协商。”该负责人表示。

章丘万余低保户喜领取暖补贴

本报12月9日讯(记者 邢振宇 通讯员 马光哲 王兴福) 截至目前,章丘市取暖补贴发放工作已全面完成,按照城市低保家庭每户480元,农村低保家庭每户210元的标准,为该市1684户城市低保户和9402户农村低保户发放取暖补贴共计278万元。

市中17个街道设政协工作室

本报12月9日讯(记者 邢振宇 通讯员 项枫) 近日,济南市中区政协为进一步拓宽政协工作领域,探索政协委员履职新方式,全区17个街道成立政协工作室,将履职触角延伸到离百姓最近的地方。在规范各街道政协工作室创建标准的基础上,明确要求街道政协工作室必须建设“两室一平台”(即:要有一个街道政协工作室,要有一个政协委员活动室,要搭建一个具有辖区特色的委员履职平台)。

槐荫整治54家房屋中介

本报12月9日讯(记者 陈伟 通讯员 项天予 耿乃利 李国兵) 9日,记者从槐荫区了解到,槐荫区房管局、城管执法局、物价局、工商局四部门近日联合,对辖区54家房屋买卖中介进行了集中整治,整治重点为营业执照、房屋租赁证、房地产经纪人员证等相关证件是否齐全,收费标准是否符合国家标准。

槐荫区向违规经营的房产中介下发了《责令限期整改通知书》,责令其在2014年1月1日前到槐荫区房管局、工商局补办相关手续。

槐荫执法局整治新建小区商业房

本报讯 近日槐荫区执法局道德街女子中队集中对辖区新建小区沿街商业房业主进行法律法规的宣传,违法违规行为查处。对店外经营、占道堆放及违章设置标牌广告等有碍市容环境卫生秩序的各类违章行为进行整治,共下达责令改正通知书7份,取缔店外经营作业17次,清除占道堆放3处,清除三乱小广告36余处,取缔占道标牌2块。(陈伟 张爱军 李国兵)

历下国税局 缩减办结时限

本报讯 历下国税局前期集合多部门骨干力量,针对税务登记类业务办理中反映的问题进行了充分的调研,经过深入研究,结合今年10月8日上线的金税三期系统,在流程优化、精简资料、环节转换、人性化管理等方面对原操作办法进行了改进,极大缩减了办结时限,降低了受理门槛,节省了征纳成本,受到相关纳税人的赞誉。(潘光辉 姜晨)